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                    Continest Defence Industry Day – Nemzetközi workshop Székesfehérváron                
            

            Az összecsukható konténereket és egyedi konténeralapú infrastruktúraegységeket gyártó és fejlesztő székesfehérvári Continest Technologies Zrt. először rendezte meg a Continest Defence Industry Day-t, amelyre három kontinensről, több mint 15 országból érkeztek védelmi ipari képviselők, gyártók és innovátorok.
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                    A világ legnagyobb autóbuszgyártójával indul közös tenderen az Ikarus                
            

            A Budapesti Közlekedési Központ szóló és csuklós trolibuszokra kiírt tenderén induláshoz kötött egymással partneri megállapodást a 130 éves múltra visszatekintő magyar buszgyártó, az Ikarus, és a maga tíz százalékot meghaladó globális piaci részesedésével a világ legnagyobb buszgyártója, a Yutong Bus Co. Ltd., vagyis a Jütung.
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                    Újabb, közel 7 és félmilliós támogatás érkezett az Óbudai Egyetemre a Howmet Aerospace Alapítványtól                
            

            Újabb fontos előrelépés történt az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kar és a Howmet-Köfém Kft. közötti, többéves szakmai együttműködés terén. Kedden bejelentették, hogy a Howmet Alapítvány 7.353.400 forint támogatást biztosít az egyetem számára a 2023/2024-es tanévre. Elhangzott, hogy a Howmet az elmúlt 8 évben összesen 130 millió forinttal segítette az egyetem fejlesztéseit.
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                    Állásbörze az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karán                
            

            Második alkalommal szervezett állásbörzét az Óbudai Egyetem Nonprofit Kft. Székesfehérváron. Az intézmény duális vállalati partnerei közül tucatnyi cég mutatta be gyakorlati képzési kínálatát és álláslehetőségeit. Az egyetemi hallgatók mellett a városban és a térségben élő álláskeresőket is tárt kapukkal várta az Óbudai Egyetem Fehérvári Állásbörzéje.
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                    Európa leggyorsabban növekvő vállalatai között a fehérvári Continest                
            

            A Financial Times Európa leglátványosabban fejlődő vállalatainak TOP 1000-es listáján, a moduláris konténereit közel 30 országba exportáló székesfehérvári Continest Technologies Zrt. az abszolút élmezőnyben, a 18. helyen szerepel.
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                    Adózás 2024 – az áfától az idegenrendészetig - szakmai fórum a Városházán                
            

            A legfrissebb adózási változásokról volt szó azon a széleskörű szakmai fórumon, melyet székesfehérvári cégek, vállalkozások számára rendezett a Városházán a PwC Magyarország „Adózás 2024 – Az áfától az idegenrendészetig” címmel. Ez volt az első ilyen alkalom, melyet várhatóan több hasonló követ a jövőben.
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                    Óriási felelősség, hogy kiből lesz mérnök! – AZ ÖKK Podcast vendége Prof. Dr. Kovács Levente                
            

            A következő öt évben ismét Prof. Dr. Kovács Levente irányítja az Óbudai Egyetemet. Az ÖKK Podcast adásában a professzor többek között aról is beszél, hogyan kapcsolódhatnak az innovációhoz és az egyetem fejlődéséhez a fehérvári középiskolások.
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                    Székesfehérvár ad otthont az energiatárolás jövőjéről szóló konferenciának                
            

            Napjainkban az alternatív energiatermelés forradalmi lendülettel bontakozik ki, amelyben az energiatárolás kérdése kulcsfontosságú szerepet játszik a jövőre nézve. Ezen megoldások áttekintésére rendezi meg a Power Charge Zrt. immáron második alkalommal az Energiatárolás Jövője szakmai konferenciát és kiállítást 2024. március 6-7. között Székesfehérváron.
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                    Válaszd te is a szakképzést! – február 21-ig kell leadni a jelentkezési lapokat                
            

            A 2024/25-ös tanévre vonatkozó hasznos információkkal segíti a középiskolai továbbtanulás előtt álló diákokat és szülőket a Székesfehérvári Szakképzési Centrum. A következő fontos határnap február 21-e, a jelentkezési lapok leadási határideje. A szakképzésben elérhető lehetőségekről részletes tájékoztató is olvasható az SZFSZC weboldalán.
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                    Költségvetés 2024. - stabilitás, biztonság és fejlődés az idei évben is                
            

            Székesfehérvár Közgyűlése csütörtöki ülésén elfogadta a város 2024. évi költségvetését. A büdzsé stabil, biztonságos működéssel és városüzemeltetéssel, állami és helyi forrásokból megvalósuló fejlesztésekkel, jelentős önkormányzati intézményi béremelésekkel és komoly tartalékképzéssel számol adósságállomány és hitelfelvétel nélkül.
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                    Vállalkozásfejlesztés mesterképzés - online tájékoztató az Óbudai Egyetemen                
            

            Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar online tájékoztatót szervez a Székesfehérváron 2024. szeptemberében induló Vállalkozásfejlesztés mesterszak bemutatására február 8-án csütörtökön 17.00 óra kor, csatlakozni ezen a linken lehet. 
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                    II. ÓE Fehérvári Állásbörze - Hétfőig várják a kiállítók jelentkezését                
            

            Második alkalommal szervez állásbörzét az Óbudai Egyetem Nonprofit Kft. Székesfehérváron. A március 12-i esemény célja: segítséget nyújtani a munkaadóknak, hogy megtalálják leendő munkavállalóikat. A szervezők várják azon cégek, vállalatok jelentkezését, akik szívesen találkoznak és bemutatják a tehetséges egyetemistáknak profiljukat az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kar kampuszán rendezett tavaszi eseményen. A jelentkezési és anyagleadási határidő: február 12. hétfő.
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                    Székesfehérvár és Fejér vármegye fiatal vállalkozóit szeretnék segíteni                
            

            A tervek szerint idén több szakmai fórum és előadás is várja a megye fiatal vállalkozóit. A Fiatal Vállalkozók Országos Szövetségénél bíznak abban, hogy egy pezsgő, a tagok számára kölcsönös előnyöket tartogató közösség épül rövid időn belül Székesfehérváron és a vármegyében.
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                    Gázt adunk vagy fékezünk? – HR Fest Székesfehérváron                
            

            Több mint ötszázan vettek részt az országjáró HR Fest konferencián, amelynek csütörtökön Székesfehérvár adott otthont. Az előadók, kiállítók, meghívott szakemberek többek között arról szóltak, hogy a gazdasági helyzet és az inflációs környezet generálta erős kihívásokra milyen válaszokat adhatnak a foglalkoztatók, azaz, mint ahogy a címben is megfogalmazták: gázt adnak, vagy fékeznek?
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                    Újabb támogatást kapott az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kara a gyakorlati képzés fejlesztésére                
            

            Az Arconic Alapítvány 2023. évi támogatását adták át szerdán az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kara számára. A mintegy 30 ezer dolláros támogatás a gyakorlati műszaki képzés további fejlesztését szolgálja, többek között speciális ipari tanfolyamokat dolgoznak ki a robotprogramozás, plc programozás, és biztonságtechnika területén.
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